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ATA DA 6ª SESSÃO SOLENE DO 1º ANO DA 17ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 16 DE OUTUBRO DE 2017, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 

20h00min, DE ENTREGA DE DIPLOMAS DE MÉRITO PROFESSOR DESTAQUE DO ANO. 

 
No décimo sexto dia do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete, no Prédio sito à Praça Dr. 

Horácio Ramalho, nº 156, Edifício José Camilo de Camargo, Sala das Sessões Presidente Manoel 

dos Santos, realizou-se a 6ª Sessão Solene do 1º ano da 17ª Legislatura, de entrega de 

diplomas de mérito professor destaque do ano. Mesa Diretora: Presidente – JOSÉ RODRIGO 

DE PIETRO; Vice-Presidente – MARCOS RUI GOMES MARONA; 1º Secretário – JOEL VIEIRA 

GARCIA; 2º Secretário – CAIO EDIVAN RIBEIRO PORTO. Presentes os demais Vereadores: 

ÂNGELO BARTHOLOMEU, ANTONIO VIDAL DA SILVA, CLAUDEMIR SEBASTIÃO BASSO, DR. 

DENIS EDUARDO MACHADO, DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO, GENÉSIO APARECIDO 

VALÊNSIO, GILBERTO JUNQUEIRA, MARCOS APARECIDO LOURENÇANO, ORIDES 

PREVIDELLI JUNIOR, OSWALDO PERETTI NETO e VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Foram 

convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Solene os seguintes funcionários desta 

Edilidade: ADRIANA HELENA CATOJO PIRES, ELISANDRA MACHADO VALADARES, FABIO 

LUIS DE CAMARGO, IRINA PARISE MATTOS, JOÃO PEDRO CUCOLICCHIO ROSA, JULIANA 

MARTA QUIMELLO, NILTON CESAR MORSELLI, ROSALBINO PAGLIUSO JUNIOR, ROSA 

MARIA ROMANO e ZULEICA APARECIDA FRANCISCO DA SILVA COLOMBO. Em seguida foi 

dado início a presente sessão solene. Foi convidado para ser o Mestre de Cerimônia o Sr. Auro 

Ferreira. MESTRE DE CERIMÔNIA: Desejou boa noite a todos os presentes. Formada a mesa dos 

trabalhos com os vereadores José Rodrigo de Pietro, presidente desta casa; o vice-presidente 

Marcos Rui Gomes Marona, o primeiro secretário Joel Vieira Garcia, o segundo secretário Professor 

Caio Edivan Ribeiro Porto, Ângelo Bartholomeu, Antonio Vidal da Silva, Claudemir Sebastião Basso, 

Dr. Denis Eduardo Machado, Dr. Eduardo Henrique Moutinho, Genésio Aparecido Valensio, Gilberto 

Junqueira, Tenente Marcos Aparecido Lourençano, Orides Previdelli Junior, Oswaldo Peretti Neto e 

Valcir Conceição Zacarias. PRESIDENTE: Sob a proteção de Deus, declarou aberta a presente 

Sessão Solene de entrega de Diplomas de Mérito Professor Destaque do Ano. PRESIDENTE: 

Convidou as seguintes autoridades para tomarem assento à mesa: a) Prof. Doutor Paulo Cesar 

Cedran, dirigente regional de ensino; b) Maria Angélica Tiossi Boer, presidente do Sindicato dos 

Funcionários Públicos Municipais; c) Mirian Cristiane Rizzo, representando a Secretária Municipal 

de Educação, Neide Ramos Salvagni; d) Patrícia Graziela Mársico Gibertoni, Secretária Municipal 

de Gestão, representando o Prefeito Vanderlei José Mársico. PRESIDENTE: As demais autoridades 

presentes consideraram-se presentes à Mesa. Passou a palavra ao mestre de cerimônia desta noite, 

AURO FERREIRA. MESTRE DE CERIMÔNIA: Neste momento, em pé, ouviu-se o Hino Nacional 

Brasileiro cantado por MARCELA OLIVEIRA, com acompanhamento de CARLINHOS CAMPANHA. 

MESTRE DE CERIMÔNIA: Neste instante, passou a palavra para o Sr. Presidente desta Casa, 
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RODRIGO DE PIETRO. PRESIDENTE: Convidou o Vereador DR. DENIS MACHADO para que 

lesse um versículo da Bíblia Sagrada. PRESIDENTE: Neste momento, concedeu a palavra ao 

vereador MARCOS BONILLA, o autor do Decreto Legislativo que instituiu o Diploma de Mérito 

“PROFESSOR DESTAQUE DO ANO”, para que em nome da Câmara fizesse a saudação aos 

homenageados. PRESIDENTE: Passou-se agora à entrega dos Diplomas. MESTRE DE 

CERIMÔNIA: Convidou ao centro do plenário o vereador ÂNGELO BARTHOLOMEU. Chamou as 

professoras homenageadas Mirela Bueno de Toledo, EMEB. “Profª. Maria Helena Nogueira 

Rangel Faber” e, após, Danielli Stephano Gonçalves, EMEB. “Maria José Calerá Soares”. 

MESTRE DE CERIMÔNIA: Convidou ao centro do plenário o vereador ANTONIO VIDAL DA SILVA, 

o TONHÃO DA BORRACHARIA. Chamou as professoras homenageadas Andreza Alves do 

Amaral, EMEB. “Engenheiro Vilo Vincenzzi” e, após, Girlene Ferreira Machado Santos, EMEB. 

“Profª. Emília Menon N. da Silva”. MESTRE DE CERIMÔNIA: Convidou ao centro do plenário o 

vereador PROF. CAIO EDIVAN RIBEIRO PORTO. Chamou as professoras homenageadas Rita de 

Cassia Boreggio Barbosa, EE 9 de Julho, representada pela Coordenadora da Escola, Claudia 

Bettoni Basso e, após, Márcia Cristina da Silva Romano, EMEB “Lavínia Camargo da Silva 

Malachias”. MESTRE DE CERIMÔNIA: Convidou ao centro do plenário o vereador CLAUDEMIR 

SEBASTIÃO BASSO, o MIRÃO BASSO. Chamou os professores homenageados Arilson Lopes 

Gibertoni, EMEB “Domingues da Silva” e, após, Hildenia Simone Silva, EMEB. “Prof. Mineo 

Rossi”. MESTRE DE CERIMÔNIA: Convidou ao centro do plenário o vereador DR. DENIS 

EDUARDO MACHADO. Chamou as professoras homenageadas Ondina da Cruz Muniz, EMEB. 

“Profª. Mathilde Menon” e, após, Lucinéia Aparecida Negri Stéfano, EMEB. “Izaltina Franco de 

Jesus”. MESTRE DE CERIMÔNIA: Convidou ao centro do plenário o vereador DR. EDUARDO 

HENRIQUE MOUTINHO. Chamou as professoras homenageadas Edna Cristina Caetano Lisboa, 

EMEB. “Eunice Salerno Zuppani” e, após, Sandra Maria Mateus, EMEB. “Prof. Amando de 

Castro Lima”. MESTRE DE CERIMÔNIA: Convidou ao centro do plenário o vereador GENÉSIO 

APARECIDO VALENSIO. Chamou as professoras homenageadas Gisele Aparecida Lamas 

Cardoso, EMEB. “Dr. Carlos Siqueira Neto” e, após, Marcilene Alves Bernardino, EMEB. 

“Profª. Reneé Lutaif Dolci”. MESTRE DE CERIMÔNIA: Convidou ao centro do plenário o vereador 

GILBERTO JUNQUEIRA. Chamou as professoras homenageadas Nayara Francine Minelli, 

EMEB.“Dona Anunciata Colombo” e, após, Amanda Maria Gomes da Silva Tumiati, EMEB. 

“Profª. Célia R. Dib Renzo”. MESTRE DE CERIMÔNIA: Convidou ao centro do plenário o vereador 

JOEL VIEIRA GARCIA, JOEL DA JOCTEL. Chamou as professoras homenageadas Ana Paula 

Campanhão Joveliano, EMEB. “Profª. Edina Bergamasco Scrivanti” e, após, Gislaine Maria da 

Cunha, E.E. “Prof. Anibal do Prado e Silva”. MESTRE DE CERIMÔNIA: Convidou ao centro do 

plenário o presidente JOSÉ RODRIGO DE PIETRO. Chamou os professores homenageados 

Gustavo Naxara Oscko, FTGA – Faculdade de Taquaritinga e, após, Cássia de Fátima Geraldo 

Bocato, EMEB. “Profª. Lydia Miziara”. MESTRE DE CERIMÔNIA: Convidou ao centro do plenário 
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o vereador TEN. MARCOS APARECIDO LOURENÇANO. Chamou os professores homenageados 

Rosana do Carmo Valêncio Barone, EMEB. “Dr. Stevam Schlobach Salvagni” e, após, 

Anderson Pereira de Castro, E.T.A.M. – Escola Técnica de Arte Municipal “Santa Cecília”. 

MESTRE DE CERIMÔNIA: Convidou ao centro do plenário o vereador MARCOS RUI GOMES 

MARONA, MARCOS BONILLA. Chamou as professoras homenageadas Daniele Aparecida Depiro 

Carona, Colégio Objetivo e, após, Lucinéia Aparecida Negri Stéfano, EMEB. “Ricieri Micalli”. 

MESTRE DE CERIMÔNIA: Convidou ao centro do plenário o vereador ORIDES PREVIDELLI 

JUNIOR, JUNINHO PREVIDELLI. Chamou as professoras homenageadas Lucia Helena Theodoro 

Freitas dos Santos, EMEB. “Rosa Tafuri Di Santi” e, após, Shirley Aparecida Miller, Colégio 

Pequeno Príncipe. MESTRE DE CERIMÔNIA: Convidou ao centro do plenário o vereador 

OSWALDO PERETTI NETO, WADINHO PERETTI. Chamou os professores homenageados 

Amadeu de Pietro Neto, Etec - Dr. Adail Nunes da Silva e, após, Valéria Pereira Curitiba 

Ramalho, EMEB. “Prof. Josephina  Mantese M. Pinseta”. MESTRE DE CERIMÔNIA: Convidou 

ao centro do plenário o vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Chamou as professoras 

homenageadas Izildinha Nascimento, EMEB. “Profª Jerssey de Paula Ferreira Ramalho”, 

representada pela Vice-Diretora, Eleandra Romaneli e, após, Daiana Carla Ordine, EMEB. “Dona 

Rosa Mucci Ordine”.  MESTRE DE CERIMÔNIA: Convidou ao centro do plenário o vereador 

ÂNGELO BARTHOLOMEU. Chamou a professora homenageada Cristiani Dionízio Milanez 

Ribeiro, E.E. – “Carmela Morano Previdelli”. MESTRE DE CERIMÔNIA: Convidou ao centro do 

plenário o vereador TONHÃO DA BORRACHARIA. Chamou a professora homenageada Eliane 

Cristina da Costa Carvalho, EMEB. “Comendador João Aiéllo”. MESTRE DE CERIMÔNIA: 

Convidou ao centro do plenário o vereador PROF. CAIO PORTO. Chamou a professora 

homenageada Alessandra Cássia Miguel, EMEB. “Dona Maricota Ramalho”. MESTRE DE 

CERIMÔNIA: Convidou ao centro do plenário o vereador MIRÃO BASSO. Chamou a professora 

homenageada Rosilene do Carmo Zaccarato Gabriel, EMEB. “Prof. Modesto Bohrer”. MESTRE 

DE CERIMÔNIA: Convidou ao centro do plenário o vereador DR. DENIS MACHADO. Chamou a 

professora homenageada Elisangela Mayra Girotto, Colégio Anglo. MESTRE DE CERIMÔNIA: 

Convidou ao centro do plenário o vereador DR. EDUARDO MOUTINHO. Chamou a professora 

homenageada Tathiani Renata Betti Gambogi, EMEB. “Profª Adélia Dib Jorge”. MESTRE DE 

CERIMÔNIA: Convidou ao centro do plenário o vereador GENÉSIO VALENSIO. Chamou a 

professora homenageada Fernanda Pinotti Aguiar, EMEB. “Profª Elza Maria Martucci”. MESTRE 

DE CERIMÔNIA: Convidou ao centro do plenário o vereador GILBERTO JUNQUEIRA. Chamou a 

professora homenageada Priscila Cristiane de Paula, EMEB. “Maria Milani Bombarda”. 

MESTRE DE CERIMÔNIA: Convidou ao centro do plenário o vereador JOEL DA JOCTEL. Chamou 

a professora homenageada Graciana Aparecida Simei, E.E. “Prof Francisco Silveira Coelho”. 

MESTRE DE CERIMÔNIA: Convidou ao centro do plenário o presidente RODRIGO DE PIETRO. 

Chamou a professora homenageada Adriana Neves da Silva Pinto, EMEB. “Silvia Silveira 
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Lopes”. PRESIDENTE: Neste instante, em homenagem aos professores, essa categoria 

profissional a quem tudo devemos, ouviu-se a música “ROMARIA”, de RENATO TEIXEIRA, 

interpretada por MARCELA OLIVEIRA e CARLINHOS CAMPANHA. PRESIDENTE: Convidou a 

Senhora Mirian Cristiane Rizzo, representando a Secretária Municipal de Educação, Neide Ramos 

Salvagni. PRESIDENTE: Convidou o Dirigente Regional de Ensino, PAULO CESAR CEDRAN para 

fazer uso da palavra. PRESIDENTE: Convidou a Secretária Municipal de Gestão, PATRÍCIA 

MÁRSICO GIBERTONI para fazer uso da palavra. MESTRE DE CERIMÔNIA: Neste instante, 

cantou-se o Hino à Taquaritinga. PRESIDENTE: Ao encerrar, pediu aos homenageados que 

permanecessem em seus lugares, porque os vereadores fariam uma entrega de rosas. Neste 

instante, sob a proteção de Deus, agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a presente 

Sessão Solene. E para constar eu________________________ JOEL VIEIRA GARCIA 1º 

Secretário, determinei lavrar a presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do 

Regimento Interno (ata eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no sistema de gerenciamento 

eletrônico na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, e após ser lida e aprovada, segue assinada 

pelos membros da mesa____________________________________________________________ 

________________________________________________________________________________
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